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 12.10.23מיום    56 פרוטוקול מישיבת הוועד מס'

 

 משתתפים:  

, אילן בן  אילנה סיגל, דבי נייקרוג, רווית ברמי, ישימושיק סגל, ליאור בר, שמוליק נובהארי, ציפי ביטון  •

 . אלי רוט  יעקב, 

 ,  אופיר מנור, חסרים : חגי דדי •

 חפ"ק.  –דניאל מנביץ , ביטחון ואכיפה   •

 . ועדת תחבורה : טיראן כהן  •

 . יו"ר הוועדה רפי דהן :  הוועד  יועץ •

 . , דב מגן ביץועדת ביקורת : מירה חונו •

 

ועלינו לשמור   7/10/23  -שאירעו ב ימים קשים עוברים עלינו אך ביחד ננצח. כולנו מודעים לזוועות   –סגל מושיק 

 חלקת האדמה הקטנה שלנו. על 

 אלה.  בימים קשיםומטריד בישיבה זו נציף את כל מה שקורה 

מיום   לצוותים.לעבוד, לתרום ולעזור  כולנו צריכים "להיכנס תחת האלונקה"   – דניאל מנביץ ביטחון ואכיפה חפ"ק 

. המוקד הטלפוני מתוגבר  3ומתוגבר פי   אנו עובדים במערך מלארעו מעשה הרצח הנתעבים  י שבת בו א

מבהילה אותם והפניות    חשודה  כל תזוזה. התושבים חרדים ולכן והטלפניות מקבלות את פניות התושבים הרבות 

. מערך ההבטחה עובד  חמושים םבשני אנשי  אוישותניידות שמ 7 -ל    ניידת אחתממערך הניידות תוגבר  רובות.מ

מערך קיסריה אינו   למילואים. ס  . חלק גדול ממערך ההבטחה שלנו גוי שעות  8שעות נחים  16כולם עובדים  24/7

 . חמוש, החמושים בהם רק תושבים שהיה ברשותם רישיון ונשק לפני האירוע 

ועומס על המוקד  ייצר עומס כבד בכניסה דבר ש בשכונות סגרנו את השערים החשמליים על פי בקשת הוועד  

 .  יחות וסגירות מרובותתש"התחממו" מפ העומס גרם לתקלות בפתיחת השערים . הטלפוני

,  מפגע ה, סגירה זו היא עוד מכשול שעומד בפני   לטה לסגור את השעריםאתמול התקבלה הח  – ליאור בר 

ולכן ההחלטה היא למרות העומס, להשאיר את השערים   השערים מצמצמים סיכונים ונותנים הרגשת ביטחון 

 סגורים. 

. קיסריה מוקפת מצלמות  תגבורים רבים אנו בקשר קבוע עם משטרת ישראל והצבא וקיימים  -  דניאל מנביץ 

ומקיימים פגישות עם תושבי   אנו עובדים בשיתוף עם הוועד  וכל פנייה בנושא בטחון נבדקת.טרמיות חכמות  

   השכונות. 

 , שאר המתנדבים הינם חובשים, פרמדיקים ורופאים. חמושים  80% - תושבים כ 80  -שבה כ נבנתה כיתת כוננות  

פרמדיקים וחובשים, הפרדנו את הקבוצות כדי שבמקרה הצורך   וגם להם יש מכלול רפואה צוות צח"י קיים  בנוסף  

   ניתן יהיה לתת מענה ליותר מאירוע אחד.

שיחולק למכלולי החירום, מכלול הרפואה   )יום שני( הצלחנו להשיג ציוד בתחילה היה קושי לארגן ציוד רפואי והיום  

 כדי לחסוך סמן במידת הצורך. , הציוד מאוכסן בבתים כיתת הכוננות וכו' 

 נגד טילים. יש לנו ציוד גזרתי נגד מתקפות שונות וכן תגבור בציוד 
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שמקיימת תרגולים, תפקידם לפנות צירים חסומים כדי להוביל ציוד כבד   בקיסריה נמצאת יחידה של פיקוד העורף 

 במידת הצורך. 

נותני   כניסת ערבים בנושא  .מצאותם של פועלים ערביים מהשטחים יאתרי הבנייה נבדקים מידי יום כדי לשלול ה

מפני האשפה וכו', כולם ערבים, יש  עובדי "פוליצר" עובדי "טיב טעם" לחסום את כניסתם.  ולא נכון שירות, לא ניתן  

 גבולות שלא נוכל לעבור אותם. 

תושבים לא יכולים לנהל את  , רבות וכולם מביעים דעה כזו או אחרת ווצאפ  בישוב קבוצות  –  שמוליק נובהארי

ה שמוסמך לתת  והוא זמצא בקבוצות הווצאפ שנשנבחר  עלינו לתת תשובות לפונים ולהבהיר כי קיים וועד  .  הישוב 

 תשובות. 

עושה עבודה  חוק, הילדים כולם בבית. מחלקת הנוער בתי הספר סגורים , אין למידה מר –  ציפי ישי ביטון 

, חוברים לקהילה ומזהים בין  , אנשים מראים את יכולותיהם ברגעים כאלה. רכזי הנוער עושים פעילויותמדהימה

 . ילדי הישוב וילדי המפונים מי זקוק לעזרה ותמיכה 

. ובכלל קיימים בישוב יוזמות קהילתיות יפות ביותר של  והצוות שלה  יוליה,  מהחפ"ק  מחלקת הנוער מקבלת תמיכה

 במרכז הלוגיסטי ב"כוכב הים". , איסוף ציוד למפונים וריכוזו איסוף מצרכים

 ת שמגיעות לבין מתנדבים שרוצים לעזור. רווית מחברת בין הפניו

איסוף מידע והעברתו  . ועל נעדרונמצא בגדר  שבנה השתתף במסיבה תושבי קיסריה מעדכנת על  – אילנה סיגל 

שתו, כמו כן נפתחה גם מחלקה לנוער ועובדת  עפ"י בק   בניתנת לכל תושלמשפחות שזקוקות לעזרה, העזרה 

 נותנת עזרה ויעוץ. ציאלית סו

 קיסריה - מספור מגרשים והכרה מול רשויות -  מושיק סגל 

זאת לאחר שהבתים ברחוב מוספרו ולכן לבתים אלה אין   פוצלו לכמה מגרשים שקיימים בישוב מגרשים חדשים 

 המגרשים להם דרושה הסדרה הם: ספרים. כרגע מ 

 ברחוב האורן.  41-48יש למספר את המגרשים   –רח' האורן  -  2שכונה     .1

)זוגיים + אי זוגיים( כמן כן הרישום לא קיים   31עד  1לא מופיעים הכתובות   -רח' דרך הים   –  12שכונה  .2

 בנתוני הוועד ומפ"י. 

 )זוגיים בלבד( כמו כן הרישום לא קיים בנתוני הוועדה ומפ"י.  33עד  6מספרים  – רח' הצדף  –  12שכונה  .3

לטובת  בתים לכמה מגרשים   בעד אישור מתן מספרי   החלטה טכנית מושיק מבקש מחברי הוועד להצביע על

 אישור במועצה אותו תגיש למשרד הפנים. 

רוית ברמי, אלי רוט, ציפי ישי ביטון, דבי נייקרוג,  מושיק סגל, ליאור בר, שמוליק נובהארי, אילנה סיגל,  9בעד : 

 אילן בן יעקב. 

 0נגד : 

 0נמנעים: 

 

 

 

 20:15הישיבה ננעלת בשעה 

mailto:office@vaad-caesarea.co.il

